



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense
Câmpus de Fraiburgo

RETIFICAÇÃO Nº 01 EDITAL Nº 015/2015 – DG/IFC – Câmpus Fraiburgo

EDITAL DE SELEÇÃO PARA APOIO A PROJETOS DE EXTENSÃO COM A CONCESSÃO DE BOLSAS E RECURSOS FINANCEIROS DE CAPITAL E CUSTEIO

O Diretor-Geral *pro tempore* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – Câmpus Fraiburgo, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 161/2014, de 30/01/2014, publicada no Diário Oficial da União de 03/02/2014, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital nº 015/2015, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital

1) ONDE SE LÊ:

7. DA MODALIDADE, QUANTITATIVO E VALOR DAS BOLSAS

MODALIDADE	Nº de Bolsas	Valor Unitário
Projeto de Extensão de Ensino Técnico Integrado e Subsequente	05	R\$ 200,00

LEIA-SE:

7. DA MODALIDADE, QUANTITATIVO E VALOR DAS BOLSAS

MODALIDADE	Nº de Bolsas	Valor Unitário
Projeto de Extensão do Ensino Técnico em Informática Integrado ao Ensino Médio, Concomitante e Subsequente	05	R\$ 200,00

Publique-se.

Fraiburgo/SC, 13 de maio de 2015.

Fábio José Rodrigues Pinheiro
Diretor-Geral *pro tempore*
IFC - Câmpus Fraiburgo
Portaria nº 161/2014 de 30/01/2014